

邓雁平到我县看望慰问部分老党员和困难党员



本报讯 6月27日,市委常委、政法委书记邓雁平在我县走访慰问建国前老党员和困难党员。县委书记王宏伟,县委常委、政法委书记程海龙一同走访慰问。

建国前老党员尹学鹤、江平贵,分别有着71年和69年的党龄。在两位老人家里,邓雁平和老人以及他们的家人围坐在一起,亲切地拉家常,详细询问老人的党龄、身体状况、家庭收入、子女就业等情况。当得知两位老人都已经90多岁高龄、身体依然健朗时,邓雁平祝福老人健康长寿,幸福生活,并叮嘱当地负责同志要关心关爱老人,帮老人排忧解难。

郝家窑村生活困难党员王福身,1971年4月入党。多年来在村里担任党支部书记,其老伴患有肺癌,先后花去十几万元,于2018年去世;本人患有胃炎、关节炎,需长期服药;儿子在近期又患上脑梗,两个孙子还在上学,家中非常困难。邓雁平称赞他党

员意识强,感谢他为村里发展作出的贡献,祝福他身体健康、晚年幸福,并鼓励他继续发挥先锋模范作用。

慰问中,邓雁平指出,老党员在不同时期、不同岗位为党和国家事业发展作出了重要贡献,是我们宝贵的财富。各级党组织要把老党员、特别是困难党员的冷暖放在心上,带着感情、责任帮助他们解决实际困难,让他们老有所养、老有所乐、老有所为,安享晚年。

邓雁平强调,各级党组织和相关部门要进一步关怀、照顾好老党员和生活困难党员的生活,为他们多办好事、多做实事、多解难事,让他们真切感受到党组织的关怀和温暖。广大党员干部要继承和发扬共产党员艰苦奋斗的优良传统,坚定理想信念、坚守初心,永葆爱党、忧党、兴党、护党的政治本色,努力把党和人民的事业不断推向前进。

王宏伟主持召开县委常委会议

本报讯 7月2日,县委书记王宏伟主持召开县委常委会议,薛玉马、丁格、孙晓、李鹏奇、解伟龙、董宏运、薛俊辉、程海龙等出席会议。会议传达了学习了《中共中央关于李平同志搞形式主义、官僚主义案件查处情况及其教训警示的通报》;传达了学习了全市教育大会精神,并听取了《加快推进绛县教育现代化实施方案(2019-2022年)》和《绛县教育现代化2035》及全县教育大会筹备相关情况;传达了学习了《中央保密委员会关于2018年全国窃密泄密案件情况的通报》;听取了我县2019年上半年新发展党员2名科级干部基本情况的汇报;听取了县慈善总会领导组成员组成名单,并一致通过几个方案,按有关程序下发执行。

王宏伟指出,党中央在全党开展“不忘

初心、牢记使命”主题教育期间通报李平同志搞形式主义、官僚主义案件,具有重大警示教育意义,充分体现了以习近平同志为核心的党中央严明政治纪律和政治规矩、坚决破除形式主义官僚主义的坚定决心和鲜明态度。我们要认真学习贯彻中央有关通报精神,树牢“四个意识”、坚决做到“两个维护”,从讲政治的高度检视对照,坚决破除形式主义、官僚主义这一顽瘴痼疾。县级领导要带头把自己摆进去,认真检视自己及所分管的领域存在哪些形式主义、官僚主义的突出问题,做到以案为鉴、以案自省。要进一步端正政绩观,坚持以人民为中心的发展思想,稳定心神干工作,实打实地办好绛县的事情。要以自我革命的精神,抓好形式主义、官僚主义的整治工作,坚持求真务实、真抓实干,

毫不留情地向形式主义、官僚主义“开刀”“亮剑”,及时调度、及时纠偏,防止用形式主义、官僚主义的方式整治形式主义、官僚主义。

王宏伟指出,近年来,县委、县政府坚持把教育放在优先发展的战略地位,切实加大教育投入,稳步推进教育改革,协调推进教育发展,分别在基础设施建设取得新突破、教育质量实现新提升、师资力量得到新加强、均衡发展取得新成效、各类教育取得新成绩,可以说我县教育事业开启了新篇章、实现了大跨越、走进了新时代。

王宏伟强调,各级各部门必须要认清形势、保持清醒,正确看待目前我们学前教育公益普惠性资源严重短缺、义务教育优质均衡发展程度不一、高中教育竞争力不足、职

业教育短板突出、教师队伍缺乏活力和学校党组织的战斗堡垒作用发挥不够六方面问题,坚持问题导向和目标导向,切实增强紧迫感和责任感,着力破解难题、攻坚克难,努力构建现代化教育体系。要统筹推进各类教育发展,着力建设过硬教师队伍。要深化教育领域综合改革,强化合力创优育人环境。要把党的政治建设摆在首位,大力实施立德树人工程,持续强化党组织班子和队伍建设,着力建强基层党支部,全面推进从严治党。要认真学习贯彻习近平总书记关于学校党建工作的重要论述,确保教育事业始终沿着正确的政治方向前进。

齐晓兵

王宏伟到部分中小学校专题调研教育工作

本报讯 7月2日,县委书记王宏伟带领县教科局负责人,先后到部分中小学校专题调研教育工作。他强调,各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,提高政治站位、树立大局意识,创新方式方法,举全县之力,加大教育投入、改善办学条件、规范学校管理,让孩子们有更好的学习和锻炼的好环境,真正办好人民满意教育。副县长霍剑陪同。

调研中,王宏伟一行先后来到横水初中、横南小学、景云初中、中杨初中、山冲学校等地,详细了解各学校的发展历程、师资队伍建设、基础设施建设、重点学科建设等情况,并与广大教师座谈交流,听取大家对绛县教育发展的意见和建议,对各学校教育教学工作取得的成绩给与充分肯定。

王宏伟指出,“三尺讲台系国运”,教育对于一个地方的发展具有先导性、全局性和基础性的作用,抓教育就是抓发展,抓教育就是抓民生,抓教育就是抓竞争力。近年来,县委、县政府坚持把教育放在优先发展的战略地位,切实加大教育投入,稳步推进教育改革,协调推进教育发展,分别在基础设施建设取得新突破、教育质量实现新提升,师资力

量得到新加强、均衡发展取得新成效、各类教育取得新成绩,可以说我县教育事业开启了新篇章、实现了大跨越、走进了新时代。

王宏伟要求,各级各部门必须要认清形势、保持清醒,正确看待目前我们学前教育公益普惠性资源严重短缺、义务教育优质均衡发展程度不一、高中教育竞争力不足、职业教育短板突出、教师队伍缺乏活力和学校党组织的战斗堡垒作用发挥不够六方面问题,坚持问题导向和目标导向,切实增强紧迫感和责任感,着力破解难题、攻坚克难,努力构建现代化教育体系。要统筹推进各类教育发展,着力建设过硬教师队伍。要深化教育领域综合改革,强化合力创优育人环境。要把党的政治建设摆在首位,大力实施立德树人工程,持续强化党组织班子和队伍建设,临建强基层党支部,全面推进从严治党。要认真学习贯彻习近平总书记关于学校党建工作的重要论述,确保教育事业始终沿着正确的政治方向前进。

王宏伟强调,各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,提高政治站位、树立大局意识,创新方式方法,进一



步优化整合好现有的场馆资源为教育事业所用,避免重复建设和浪费;要依托在外务工人员关心关爱计划(“凤还巢”计划),鼓励引导更多的在外绛县人才反哺家乡教育事业;要举全县之力,加大教育投入、改善

办学条件、规范学校管理,让孩子们有更好的学习和锻炼的好环境,真正办好人民满意教育。

县委办主任徐凌杰参加活动。

齐晓兵